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Telephone Mayfair 170. Sale No. 11,012

For CONDITIONS OF SALE see Wednesday's
Catalogue.

MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE'S

SECOND DAY’S SALE
Al their Great Rooms 73, New Bond Sitreef, W.1

THURSDAY, the 25th SEPTEMBER, 1924,
AT ONE O'CLOCK PRECISELY.
Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date ol Sale.

Re Myrs. C. Rose, deceased.

250 A mahogany frame sofa, sovered in horse hair, 2 loose
cushions, and 6 ditto dining chairs
251 A rosewood writing desk, oak stationery ease, mahogany
miniature chest of 4 drawers, and 16 pictures
252 A walnut lady’s easy chair, 4-tier corner whatnot, child’s
chair, and a rosewood work table
253 A 38ft. 6 mahogany bow front chest of 3 long and 2 short
drawers
254  An antique mahogany toilet glass, fitted 3 drawers and earved
column supports, another, fitted 1 drawer, and a 3ft. 6
mahogany washstand. and 8 pieces of toilet ware
255 Two pier glasses, in gilt frames
256 A 4ft. 6 gentleman’s mahogany wardrobe. fitted 4 drawers
and enclosed by 2 panel doors
A box ottoman, covered in damask, mahogany frame easy
chair and cushion, towel rail. small eircular table,
mahogany half-circle washstand, and 8 pieces toilet ware
258 A 6ft. 6 mahogany wardrobe, interior fitted, enclosed by 2
panel and eentre mirror doors
250 A grandfather clock, with striking action, by Martin, Royal
Exchange, in mahogany case
260 A Ht. 6 brass rail French bedstead and palliasses, 2 pillows,
ciderdown. 4 blankets, and 4 sheets
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A set of 83 white and gilt vases

An 18in. Crown Derby vase, ditto milk jug, ditto small vase,
pair spill vases, 4 blue cups and saucers, 1 ditto jug, 2
ash trays, and 2 Parian bottles and powder box

Two Wedgwood flower pots, 8 plates. ivory thermometer, in

case, and elephant teapot, cut glass decanter and stopper,

alass jug. ditto mug. 1 wine glass and 4 odd stoppers,

painted china dessert serviee, 12 pletes. 4 dishes, and 2

comports
A china tea set, 36 pieces, 5 cut glass decanters, cut sugar

basin, 2 ditto salts, and glass inkstand, 24 wine glasses,

2 elarets. 4 tumblers. and side dishes (glass)
Faney glass stand, 4 chire jrgs, barcmeter, 6 fancy orna-

ments, 2 shells, and spivit flask fvn F
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A bordered Wilton pile carpet, ft. by ft.

An oak boot show fitting, fitted with boot i

A white enamelled bedroom suite. comprising a 8ft. ward-
robe, enclosed by mirror door, a dressing chest, with swing
mirror, washstand, with marble top. and a eane seat chair

Two 38ft. white enamelled bedsteads

An oak gate leg table

A 6ft. operating table. with stuffed top in velvet

A Ht. dwarf oak open bookease, fitted shelves, and an inlaid
cane seat chair

A pollard oak pedestal writing desk, with sloping top, and 6
drawers ovel

A shaped wall mirror, in 2 divisions, in earved and gilt orna-
mental frame

An antique oak hall cupboard, fitted drawer, 2 panelled and
2 glazed doors

A clock, with striking action, in bronze and ormolu mounted
Case

Six antique mahogany wood seat chairs

A 24in. inlaid ivory octagonal oeceasional table, fitted drawers

A 17in. ditto work box

A 3-fold mahogany rule-jointed sereen
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A clock with striking action, in Continental china case, with I
figures in relief, surmounted by bougquet of flowers —— 'r?"‘ ”"’
Five plate and other chests and hoxes — -—"'M_l
Duren Scnoor-—An old oil painting, The Astrologer | BN
A cireular inlaid table on 3 elaws e ——
A pair of 3ft. 9 ornamental gilt console tables, with marble
tops
392 A 5t ditto (no top), and a pair of white and gilt pedestals,
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393 A Louis XV. clock with striking action, in chased ormolu
case, with cherubs at base

A#04 A pair of 27in. chonised and inlaid buhl and tortoiseshell
dwarl cabincts, cach enclosed by mirror door (one marble
top)

495 A 2t 9 mahogany 2-tier side table, fitted drawer, marble
top and brass gallery, and a 2ft. 9 mahogany writing
table, litted drawer, ormolu mounts

396 A Louis XV. earved walnut chaise longue

97 A 30in, terra cotte figure of a Bov. cbonised music stand,
and a carved walnut fauteuil, cane seat and back (a.f.)

308 A erimson and figured Persian rug, . 3 by 3ft. 5

399 A large ditto carpet, 13ft. 7 by 7it. 2

400 A Persian corridor runner with red ground and yellow
border, 14ft. 8 by 3ft. 4

1  Another, 14ft. 3 by 38ft. 5

402 A mottled ground Oriental carpet, 12ft. 7 hy 3ft. 2

H03 A similar rug, 10ft. 7 by 3ft. 5

4 A Kurdistan rug, 14t. 4 by 3ft. 9

105 Two barometers in mahogany cascs

W6 An antique mahogany folding top card table, fitted drawer

W7 A Bft. 6 mahogany square front chest, fitted 3 long drawers

8 Two antique Georgian clbow chairs

09 A mahogany and inlaid card table with folding top

110 An 18in. antique mahogany table, fitted drawer

111 An antique mahogany 2-flap table

12 A Mt antiqgue oak and inlaid bureaw bookease, interior
fitted numerous and secret compartments, fitted 4
drawers under, and enclosed by 2 panel doors over

113 Anantique mahogany coffee table on tripod feet, and another
on quadruple supports

114+ An antigue mahogany music canterbury, a ditto music
stand, and a ditto washstand

115 A pair of Georgian mahogany elbow cheirs, stuffed seats in
tapestry


















